

НОВЫЙ ПУТЬ

Единодушной подпиской на Заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года) продемонстрируем беззаветную преданность великому делу Ленина—Сталина!

Все, как один, подпишемся на Заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года)!

ЗАЕМ ДАЛЬНЕЙШЕГО УКРЕПЛЕНИЯ ХОЗЯЙСТВЕННОГО И ВОЕННОГО МОГУЩЕСТВА РОДИНЫ

В 1941 году наша страна делает новый огромный шаг вперед по пути осуществления основной экономической задачи СССР—догнать и перегнать главные капиталистические страны также в экономическом отношении. Принятый ЦК ВКП(б) и СНК СССР и одобренный XVIII Всесоюзной конференцией ВКП(б) государственный план развития народного хозяйства СССР на 1941 г. предусматривает увеличение выпуска валовой продукции промышленности на 17—18 проц. против 1940 года и еще более значительное увеличение производства чугуна, выплавки стали, производства проката, добычи угля и нефти, роста продукции машиностроения. План предусматривает увеличение валовой продукции зерновых культур на 8 проц. В 1941 году вступят в строй 1576 новых предприятий, а всего строится и реконструируется 2955 промышленных предприятий. Народнохозяйственный план 1941 года исходит из необходимости «закрепить самостоятельность и независимость нашего народного хозяйства от капиталистического окружения, не быть зависимыми от капиталистического хозяйства, особенно в металлургии и машиностроении» (из доклада тов. Вознесенского на XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б)).

Программа капитальных вложений определена по государственному бюджету 1941 года в 57 миллиардов рублей. 13,5 миллиарда рублей вкладывается в сельское хозяйство. Огромные средства (47,9 миллиарда рублей) расходуются в 1941 году на социально-культурные мероприятия, в первую очередь на просвещение и здравоохранение. 70,9 миллиарда рублей будет израсходовано на нужды обороны.

Выполнение народнохозяйственного плана и утвержденного в подком соответствии с ним государственного бюджета СССР на 1941 год, обеспечит дальнейший рост экономической и оборонной мощи нашей родины.

Серьезным источником финансирования социалистического строительства являются средства населения, привлекаемые путем государственных займов. Трудящиеся СССР охотно приобретают облигации государственных займов, так как знают, что их средства будут использованы в интересах всего народа, для развития народного хозяйства, культуры, укрепления оборонной мощи родины.

С огромным удовлетворением встретили трудящиеся СССР постановление правительства о выпуске Займа Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года). Дружная подписка на заем в нашей стране выливается в demonstra-

цию советского патриотизма, морально-политического единства советского общества.

Собрания, посвященные выпуску нового займа, прошли во многих колхозах, учреждениях нашего района в дни 2, 3 и 4 июня. Колхозники, служащие, интеллигенция единодушно одобрили постановление правительства о выпуске займа, с большой охотой подписываются на заем, значительные суммы вносят наличными. По призыву членов колхоза «Власть советов», колхозники ряда сельхозартелей обязуются погасить подписку на заем досрочно. В конце дня 4 июня—трудящиеся района подписались на 502 тысячи рублей. Эта сумма превышает прошлогоднюю сумму подписки на тот же срок на 20 тысяч рублей.

Размещение займа ежегодно превращается у нас в могучую демонстрацию советского патриотизма, любви и преданности коммунистической партии, советскому правительству, товарищу Сталину. Подписка ежегодно проходит организованно, завершается в течение немногих дней, превышает выпускную сумму займа. Нет сомнения, что подписка на Заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года) пройдет еще более успешно, чем в прошлые годы. В обстановке все расширяющейся второй империалистической войны, крайне напряженной международной обстановки наша страна настойчиво проедит политику мира. Советский народ избавлен от ужасов войны. Это достигнуто только на основе все растущей экономической и военной мощи СССР. Трудящиеся нашей страны, понимая это, тем более охотно дают свои средства на дело укрепления независимости и безопасности родины, роста промышленности, сельского хозяйства, культуры.

Партийные, советские, комсомольские организации района должны возглавить рост политической активности масс, обеспечить, чтобы каждый трудящийся стал подписчиком на новый заем. Надо широко развернуть работу по разъяснению значения займа для выполнения народнохозяйственного плана 1941 года, укрепления обороны страны.

Государственные займы СССР служат делу народа, делу коммунизма. Все, как один, подпишемся на Заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года)! Подпиской на Заем Третьей Пятилетки еще более укрепим нашу Красную Армию—могучий оплот мирного труда народов СССР, продемонстрируем свою готовность бороться за выполнение и перевыполнение народнохозяйственного плана 1941 года—плана новых побед коммунизма!



КОЛХОЗНИКИ И КОЛХОЗНИЦЫ! ПОДПИСКОЙ НА ЗАЕМ ТРЕТЬЕЙ ПЯТИЛЕТКИ (ВЫПУСК ЧЕТВЕРТОГО ГОДА) УЖЕ ОХВАЧЕНЫ ВСЕ ТРУДОСПОСОБНЫЕ КОЛХОЗНИКИ, ОБЩАЯ СУММА ПОДПИСКИ СОСТАВЛЯЕТ 11.540 РУБЛЕЙ. КОЛХОЗНИКИ ЗАКРЕПЛЯЮТ ПОДПИСКУ ВНОСЕНИЕМ НАЛИЧНЫХ ДЕНЕГ.

Обязательство членов колхоза „Власть советов“ выполнено

В письме ко всем колхозникам района, опубликованном в «Новом пути» 3 июня, члены колхоза «Власть советов» заявили, что они обязуются провести подписку на заем в течение 2 дней. Это обязательство выполнено. К вечеру 4 июня подписка была закончена, ею охвачены все трудоспособные

колхозники, общая сумма подписки составляет 11.540 рублей. Колхозники закрепляют подписку внесением наличных денег. Серьезную помощь уполномоченным по займу оказали коммунисты, комсомолы и отдельные активисты, которые провели большую массовую работу.

Н. Давыдов.

Подписка завершена в несколько часов

К 11 часам утра 3 июня подписка на Заем Третьей Пятилетки в колхозе «Красная Астра», Кержамоковского сельсовета, была уже завершена. Подписались на заем все трудоспособные кол-

хозники, на сумму 1135 рублей. В колхозе «Красный пахарь» рядовой колхозник Иван Иванович Грязев подписался на 100 рублей.

И. Колосков.

Члены колхоза им. Чапаева обязались всю сумму подписки на заем погасить досрочно

Подписка на заем в колхозе имени Чапаева прошла организованно. За день были охвачены подпиской все колхозники. В среднем каждый подписался на 85 рублей. Колхозник Струнов И. А., депутат сельсовета, уполномоченный по займу, подписался на 125 рублей и внес всю сумму подписки наличными, его жена Мария Федоровна, подписавшаяся на 100 рублей, внесла наличными 50 рублей. 50-летний колхозник конюх Бурносков Ф. С. подписался на 100 рублей и внес наличными в счет подписки 50 рублей.

Колхозницы Ерохина М. А. и

Ломанина А. В. подписались на 75 рублей каждая и внесли по 35 рублей наличными. Председатель колхоза Н. И. Сабирин подписался на 200 руб. и всю сумму внес наличными.

Общая сумма подписки по колхозу составила 1950 руб. 23 подписчика внесли наличными 1150 рублей. Всю сумму подписки члены колхоза им. Чапаева решили погасить в начале третьего квартала текущего года. Колхозники призвали последовать их примеру членов сельхозартели им. Осавьяхи.

А. Середкин.

Все сотрудники—на месячный оклад зарплаты

С воодушевлением встретили постановление правительства о выпуске Займа Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года) коллектив рабочих и служащих районного комзема. Все сотрудники

единодушно подписались на месячный оклад зарплаты. 17 человек дали займы государству 6065 рублей.

Н. Рожков.

Ход подписки на Заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года)

По данным районной сберегательной кассы, к вечеру 4 июня подписка на Заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года) достигла по району 502 тысяч рублей.

В прошлом году подписка на Заем Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) за тот же срок составляла 482 тысячи рублей.

На укрепление родины, Красной Армии

В Силинской промартели подписка на новый заем развернулась немедленно, как только рабочие узнали о постановлении Совета Народных Комиссаров СССР. Первым на 400 рублей подписался член артели Сорокин Степан Матвеевич. За ним на 300 рублей подписался Иван Петрович Блячин.

Тов. Блячин сказал: «На заем я подписываюсь с большой радостью. Я знаю, что наши средства пойдут на укрепление нашей родины, Красной Армии.

Подписка проходит с большим под'емом. К 9 часам утра 3 июня в Силинской промартели было реализовано займа на 5600 рублей. В среднем на человека подписка выражается в сумме 300 рублей.

П. Мишин.

Председатель Силинской промартели.

В колхозах Алемаевского совета подписка проходит активно

С большим под'емом проходит подписка на Заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года) в колхозах Алемаевского сельсовета. За два дня колхозники подписались на 7905 рублей. Впереди по реализации идут члены сельхозартели «Свободный труд», подписавшиеся на 2325 рублей и внесшие 1000 рублей наличными.

В. Пирулин.

Больше месячного оклада

Организованно прошла подписка на заем в райземаделе. Коллектив райзема дал займы государству 11015 руб. Т. т. Кондратьев Д. М. и Волгушев П. В. подписались на заем на сумму, превышающую месячный оклад зарплаты.

И. Дроздов.

Трудящиеся Советского Союза! Не забывайте о капиталистическом окружении! Подписывайтесь на Заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года), укрепляйте безопасность нашей родины!

Мощная демонстрация советского патриотизма

По всей стране с большим подъемом проходит подписка на государственный Заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года).

На Первом Господшипниковом заводе имени Л. М. Кагановича (Москва) большинство рабочих, специалистов и служащих дают взаимн стране месячный заработок.

На обувном гиганте — фабрике «Скорород» в Ленинграде к концу дня 3 июня подписались несколько тысяч человек. Они дали взаимн государству около 2 миллионов рублей. Многие рабочие, инженерно-технические работники и служащие подписываются на сумму, превышающую месячный заработок.

Горючо откликнулась на выпуск нового займа интеллигенция. Лауреаты Сталинских премий народные артисты СССР Барсова, Михайлов, Самосуд подписались на 12 тысяч рублей каждый. Лауреат Сталинской премии драматург орденносец Корнейчук подписался на 30 тысяч рублей.

С большими подъемом проходит подписка среди лесорубов и лесосплаващиков — гудулов горного Пу-

тильского района Черновикской области. В первый же вечер 340 хозяйств села Коватын подписались на 11 тысяч рублей. Большинство оплатило подписку наличными.

Дружно подписываются на заем колхозники Калмыцкой республики. Многие тут же вносят наличными. В селе Цекерта колхозники артели имени Бирова дали взаимн государству сотни тысяч рублей. Председатель колхоза тов. Чумудов подписался на 3 тысячи рублей и половину этой суммы внес наличными. Пять колхозов артели «Соцпуть», Лаганского улуса, внесли наличными 22 тысячи рублей.

Колхозники самого отдаленного горного Дехканабадского района (Бухарская область, Узбекская ССР) подписались уже на 748 тысяч рублей. 3 июня к вечеру они полностью погасили наличными всю сумму подписки.

По далеко неполным данным, в Запорожской области к утру 3 июня колхозники подписались на 5 миллионов рублей. Наличными внесли полмиллиона рублей.

(ТАСС)

Широко развернулась массовая работа по разъяснению значения займа

Во всех колхозах Михайловского сельсовета прошли митинги, посвященные выпуску нового займа. Колхозники единодушно одобрили постановление правительства.

Активно подписывались на заем, многие колхозники вносят наличные деньги. Бригадир колхоза «16 лет Октября» тов. Родионов И. П. подписался на 150 рублей и внес наличными 100 рублей, председатель этого колхоза тов. Матросов А. М. — на 200 рублей внес наличными 100 рублей, колхозник Кузмин В. М. — на 100 внес 50 рублей.

В колхозе «Свободный труд» председатель правления тов. Медведев А. И. подписался на 200

рублей и внес наличными 100 рублей, колхозник Тимофеев А. М., подписавшись на 100 рублей, всю сумму внес наличными. Всего по совету за два дня подписка на заем среди колхозников составила сумму в 11.395 рублей. Наличными в счет подписки внесено 2000 рублей. Подписка продолжается.

В сельском совете широко развернулась массовая работа по разъяснению значения Займа Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года) для социалистического строительства. На участках работают агитаторы.

В. Андреев.

Секретарь Михайловской первичной парторганизации.

Горячо приветствовали закон о выпуске займа

С удовлетворением встретил постановление правительства о выпуске Займа Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года) коллектив работников Шатковского пункта «Заготзерно». Вечером 2 июня состоялось общее собрание. Сотрудники пункта горячо приветствовали закон о выпуске займа, направленного к тому, чтобы

обеспечить дальнейший рост экономического и военного могущества нашей родины. Из числа присутствовавших сотрудников подписались на месячный оклад т. т. Смыслов, Палютин, Павлов, Бибенков, Шлаптов, Елисеева, Земсков, Семикова, Маркина и др.

Елисеев.

На Всесоюзной сельскохозяйственной выставке

Прошли первые 10 дней работы Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. За это время с ее богатствами познакомилась до 230 тысяч человек. В залах у стендов ежедневно происходят встречи станковцев социалистических полей, агрономов, работников науки.

В павильоне «Дальний Восток» внимание посетителей привлекает стенд, посвященный самому малочисленному народу в мире — тофаларам. Их насчитывается всего

500 человек, живут они в Тофаларском национальном районе Иркутской области. Этот малочисленный, возрожденный советской властью народ зажил счастливой, культурной жизнью, объединившись в колхоз «Красный охотник». На богатых пастбищах пасутся свыше 1750 оленей. Быстрые кочевники сейчас снимают высокие урожаи зерна и картофеля. Большие доходы приносит им охота на пушного зверя.

(ТАСС)

Прием Председателем Совнаркома СССР тов. Сталиным финляндского посланника г. Паасикиви

30 мая финляндский посланник г. Паасикиви был у товарища Сталина с прощальным визитом в связи с его уходом с поста посланника и отъездом на родину.

Беседа продолжалась полчаса.

Вручение отзывных грамот Посланником Финляндии г-ном Ю. Паасикиви

3 июня с. г. Председатель Президиума Верховного Совета СССР тов. М. И. Калинин принял Чрезвычайного Посланника и Полномочного Министра Финляндии г. Ю. Паасикиви, вручившего свои отзывные грамоты.

В ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ

Массовый профсоюзно-комсомольский кросс

ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ решили провести с 15 по 30 июня профсоюзно-комсомольский кросс (бег по пересеченной местности). Кросс должен быть массовым спортивным мероприятием, показывающим результаты работы профсоюзных, комсомольских и физкультурных организаций по физической подготовке трудящихся и способствовать дальнейшему укреплению коллективов физкультуры.

Профсоюзные, комсомольские организации и добровольные спортивные общества обязаны обратить особое внимание на тщательную подготовку участников кросса, не допуская подмены соревновательной показной стороной дела, рассчитанной лишь на внешний эффект.

Участниками кросса могут быть только те, кто прошел необходимую тренировку.

Учащиеся учебных заведений могут участвовать в кроссе после окончания экзаменов.

ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ утвердили положение о кроссе.

(ТАСС)

Закончено печатание второго тома четвертого издания сочинений В. И. Ленина

3 июня типография «Печатный Двор» имени А. М. Горького в Ленинграде закончила печатание второго тома четвертого издания сочинений В. И. Ленина. Отпечатано 500 тысяч экземпляров.

Одновременно началось печатание третьего тома трудов В. И. Ленина. Набраны и подготовлены к печати IV, V, VI тома.

(ТАСС)

Прибытие в Москву Посланника Словакии г-на Ю. Шимко

2 июня в Москву прибыл новый Чрезвычайный Посланник и Полномочный Министр Словакии г-н Ю. Шимко.

За честь родного района

По инициативе колхозников в нашей области строится вторая народная магистраль — автожелезнодорожная дорога Горький — Арзамас — Булебаки.

В строительстве дороги принимают участие колхозники многих районов области. Колхозники Шатковского района, работая на добыче камня в Анненковском карьере, показывают образцы стачановского труда, выполняют дневные задания на 150—200 процентов.

С 9 по 21 мая бригада Шатковского района занималась сборкой железнодорожного моста через реку Пьяну. На этой работе шатковцы показали, что они дорожат честью родного района. Во время постановки свай в кряжи им приходилось снимать платье и работать в весенней холодной воде. Особенно отличаются своей

работой бригадир Мочалов Константин Иванович, звеньевые Буянецов С. Д., Рогов С. Д., большевистски работают колхозники т. т. Субботин (Хирино), Соков (Цапляново) и ряд других.

Политрук бригады И. В. Викторов ведет большую политико-воспитательную работу. В свободные перерывы, после работы и в выходные дни он проводит громкие читки газет и журналов, тщательно ведет учет предельной работы, организовал доску показателей, внутри бригады развернулось соревнование, организовано также соревнование с бригадой Дивеевского района. Шатковцы обязуются свой план выполнить досрочно — не в 50, а в 30—35 рабочих дней.

Ф. Тонкин.

Культработник Анненковского карьера, Вадейской район.

Пошлем в школы ФЗО лучшую молодежь!

Непрерывно растущая социалистическая промышленность, наши рудники, шахты, заводы и транспорт требуют постоянного пополнения новой рабочей силой. Без этого пополнения невозможно успешное развитие промышленности. В 1940 году для подготовки государственных трудовых резервов была организована широкая сеть школ ФЗО, ремесленных и железнодорожных училищ, в которые было призвано свыше 600 тысяч человек молодежи. В течение ближайших 3 лет школы ФЗО, ремесленные и железнодорожные училища должны дать промышленности 3 миллиона квалифицированных рабочих и рабочих массовых профессий.

С 5 по 20 июня будет проходить очередная призыв молодежи в школы ФЗО. Нашему району дан план мобилизации 100 человек.

Тяга к учебе у молодежи огромная, в райсовет поступает много заявлений с просьбой зачислить добровольно в школы ФЗО, в зачисленных молодежь обещает учиться только на «хорошо» и «отлично».

Мы должны послать в школы ФЗО лучшую, физически здоровую, дисциплинированную молодежь.

А. Мухранова.

Зав. сектором кадров при председателе исполкома райсовета.

ЗА РУБЕЖОМ

Обзор иностранных телеграмм

Борьба за остров Брит закончилась. После 12 дней ожесточеннейших боев английское командование приняло решение эвакуировать свои войска с острова. Как передает агентство Рейтер, около 15 тысяч английских солдат уже прибыли в Египет. Агентство отмечает, что во время операций на Брите с германской стороны участвовало не менее 1000 самолетов. Количество уничтоженных германских машин исчисляется сотнями. Большие потери были причинены германской парашютной дивизии, высадившейся на острове. В то же время сообщение английского военного министерства признает, что и англичане понесли серьезные потери. По германским данным, взято в плен 10 тысяч англичан и греков.

Еще 30 мая агентство Юнайтед Пресс сообщило, что операции иракских войск почти прекратились из-за недостатка боеприпасов. 31 мая поступили сведения о том, что иракская армия обратилась с просьбой о перемирии и что премьер-министр Ирака и его ближайшие помощники поки-

нули страну. В тот же день английские моторизованные части достигли пригородов иракской столицы — Багдада. Военный губернатор Багдада подал в отставку, а иракские вспомогательные части сложили оружие. В Багдаде были подписаны условия перемирия. По сообщению агентства Рейтер, военные действия в Ираке прекратились в 8 часов утра 1 июня.

В Северной Африке отмечаются действия авиации, артиллерии и разведчиков обеих воюющих сторон. В Абиссинии, как указывается в английской сводке, англичане готовят окружение разрозненных итальянских отрядов.

По германским сообщениям, германская авиация в последние дни произвела ряд налетов на различные объекты в Англии. В ночь на 2 июня сильной бомбардировке подвергся крупный порт Манчестер.

Действия английской авиации были ограниченными.

(ТАСС)

Ответственный редактор П. СУРИН.

Объявление

Красносельская промартель ставит в известность граждан, сдавших шерсть в переработку на валковую обувь в Шатках в Смирново о том, что они должны получить обувь до 1 июля 1941 года. После указанного срока претензии приниматься не будут.

От граждан, выполнивших шерстепоставки, прием шерсти в переработку продолжается.